STUDY AMONG THE ALUMNI OF THE EDUCATIONAL COMPLEX OF THE POLICE OF THE RA ON EDUCATIONAL NEEDS
Dear Alumni, the Education Quality Assurance Department of the Educational Complex of the Police of the RA conducts a survey aimed at revealing

the problems you have encountered during your studies. By participating in the survey, with your sincere answers, you will build a foundation for

further reform and improvement of educational programs in the Educational Complex. Thank you for participating in the survey and for supporting

us. The goal is to identify the issues you had during your study years.
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The number of survey participants was 62, the following out of which were of duty on:

Criminal Intelligence 21%

Regional Police 42%

Inspector for juvenile 13%

Inspector in the Intelligence Division 3.2%

Senior inspector in the division of juvenile crime 3.2%
Officer of the the division of juvenile crime 3.2%

Senior inspector in the Intelligence group 1.6%



e SDS platoon commander 1.6%

e Senior inspector in the human resources group 1.6%
o Expert1.6%

e GDSP (PPGV) 1.6%

e Human resource service 1.6%

e Investigation Group 1.6%

e Not answered 3.2%

+ Assess the practical importance of the following courses from the percpective of professional activity /1 is the lowest and 5 is the highest score/

Chair Courses Score
1 2 3 4 5
Chair of Criminal Law and » RA Criminal Law 1.6% [1.6% | 3.2% 21% 72.5%
Criminology » Criminology and prophylaxis of crimes 23% | 6.9% |32.5% |48.8% |53.4%
» RA Criminal-Executive Law 6.4% |9.6% |19.3% |38.7% |25.8%
» Criminology 1.6% | 8% 12.9% | 37% 40.3%
> Trafficking and its prevention 3.22% | 4.83% | 12.9% | 20.9% | 58%
» Corruption and its prevention 0% 3.2% | 12.9% 30% 53.2%
> The illegal turnover of drugs and psychotropic 0% 1.6% | 8% 12.9% | 77.4%
drugs
Chair of administrative > RA Administrative law 0% 1.6% | 3.2% 30.6% | 64.5%
law and administrative > Administrative activities of the Police 1.6% |1.6% |4.8% |41.9% |3150%
activities of the Police > RA administrative proceedings and 1.6% |1.6% |14.5% |33.8% | 48.3%
administrative trial
» Management of the divisions of the Police 0% 4.8% |20.9% |35.4% |38.7%
» Judicial accountancy 17.7% | 14.5% | 22.5% | 30.6% | 14.5%




> Democratic basis of the Police activities 6.4% | 11.2% |19.3% | 29% 33.8%
» Community. organization of the Police activities 4.8% |6.4% |11.2% 24.1% | 53.22%
Chair of Criminal intelligence » Professional introduction and confidentiality regime 0% 3.22% | 4.8% 241% | 67.7%
and Forensic Science
» Criminalistics 32% |32% |4.8% 32.2% | 56.4%
> Operative-intelligence activities 1.6% |3.2% |11.2% 16.1% | 67.5%
» Judicial medicine 0% 11.2% | 16.1% 27.4% | 45.1%
> Judicial psychology 3.2% | 58% |24.1% |22.5% | 41.9%
> Prophylaxis of offences by juvenile 1.6% | 6.4% |9.6% 25.8% | 56.4%
Chair of technical courses » Essentials of computer operation 0% 0% 19.3% | 35.4% | 45.1%
> Information- technical service of the Police 0% 3.2% |20.9% | 35.4% | 40%
> Special technics and information security 1.6% |4.8% |14.5% |40.3% | 38.7%
» Road traffic rules 32% | 32% |12.9% |17.7% | 62.9%
Chair of social science courses > Logic 0% 1.6% | 6.4% 241% | 67.7%
and psychology » Pedagogy and psychology in the activities of Police 1.6% | 0% 9.6% 25.8% | 62.9%
» Ethics of Police servants 0% 1.6% | 1.6% 20.9% | 75.8%
» Communication skills 0% 1.6% | 1.6% 27.4% | 69.3%
Chair of criminal trial > RA Judicial and Law Enforcement Bodies 0% 4.8% |11.2% 38.7% | 45.1%
> RA law on criminal trial 0% 1.6% | 4.8% 17.7% | 75.8%
> RA law enforcement bodies 0% 0% 8% 40.3% | 51.6%
Chair for combat, physical » Shooting preparation 1.6% | 0% 8% 19.3% | 70%
and special tactical > Physical preparation 0% 0% 4.8% |20.9% | 74.1%




preparation

> Special tactical preparation

0% 4.8%

9.6%

35.4%

50%

> First medical aid

0% 0%

17.7%

24.1%

58%

+ Assess the available resources you have used during the studies:

Satisfactory | Good Bad Haven't Used
v' Library/ special library 20.9% 74.1% 1.6% 3.22%
v Sports complex 9.6% 85.4% 0% 4.8%
v" Professional auditoriums 14.5% 75.8% 0% 9.6%
v" Comfortability of the auditoriums 9.6% 87% 0% 3.22%
v" Provision with study and professional 27.4% 69.3% 0% 3.2%
auditoriums

D

+ Assess the necessity of knowledge at foreign language during your professional activities /1 is the lowest and 5 is the highest score/

v Russian 1-hg 0% |2-hg 1.6% | 3-hg 3.22% | 4-hg 24.1% |5-hg 70.9%
v English 1-hg 6.4% | 2-hg 3.2% | 3-hg 22.5% | 4-hg 27.4% | 5-hg 40.3%
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+ Assess the importance of pedagogic skills and competencies you have obtained in the Educational Complex in your prufessional activities /1
is the lowest and 5 is the highest score/

1- 0%

2-1.6%
3- 11.2%
4-25.8%
5-61.2%
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activities /1 is the lowest and 5 is the highest score/

<

1- 0%
v 2-0%

Assess the importance of psychological skills and competencies you have obtained in the Educational Complex in your professional




v 3- 11.2%
v 4-32.2%
v 5-56.4%

+ Are computer skills obtained during your studies applicable in your professional activities:
e Frequently 66.1%
e Sometimes 30.6%
e It was not necessary 3.22%
+ Have you ever used physical force or special tricks during your professional activities:
e Yes 50%
e No11.2%
e |t was not necessary 38.7%

+ Have you ever used the skills of shooting preparation course during your professional activities:
e Yes19.3%
e No22.5%
e It was not necessary 58%

+ Has your knowledge been assessed fairly during the seminars and tests/exams:

College

Ist year 2nd year
Yes 96.3%| Yes 87%
No 3.7% | No12.9%

Academy
Bachelor 1st year | Bachelor 2nd | Bachelor 3rd Bachelor 4th Masters 1st year Masters 2nd year
year year year
Yes 87.5% | Yes | 100% | Yes 100% Yes | 100% Yes | 100% Yes | 100%
No 12.5% | No 0% No 0% No 0% No 0% No 0%
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+ How were your interrelations with:

Neutral Kindly Complications in relationships, bad attitude
» Course Manager 6.77% 93.2% 0%
» Head of the Faculty 16.9% 83% 0%
» Academic staff 5.45% 94.5% 0%
» Course-mates 1.63% 98.3% 0%

+ To what extent has the intervention of the Course Manager been positive during the studies (tests, exams)? /1 is the lowest and 5 is the

highest score/
1-31.1% @

2-8.1%

3-19.6%
4-19.6%
5-21.3%

+ Has the Course Manager done educative work with the course?
a/ yes 98.3%
b/ no 1.6%

% |n your assessment, how has the head f the course done his/her responsibilities:
a/ good 75.8%
b/satisfactory 22.5%
c/unsatisfactory 1.61%

+ In your opinion to what extent is the work of the Course Manager necessary? /1 is the lowest and 5 is the highest score/
v 1-1.6%



2-3.2%
3-2.9%
4-16.3%
5-55.7%
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+ |n your opinion, are practical lessons enough during the studies?

a/yes 66.1%
b/no 33.8%
+ Have the textbooks, electronic resources, different equipment and other learning materials been enough during your studies?

a/yes 69.3%
b/no 30.6%
+ In your ass ent, have the textbooks, electronic resources, different equipment and other learning materials been used enough during
the lessons?

a/yes 75.8%
b/no 24.1%
+ What do you think, has the practi¢\ been allocated enough time?

% st year a/yes 56.1% b/no 43.8%
% 2nd year a/yes 62.7% b/no 37.2%
% 3rd year a/yes 68.5% b/no 31.4%
% 4th year a/yes 86.1% b/no 13.8%

+ What do you think, have enough practical and site visits been organized to different institutions related to your profession during your
studies?
a/yes 51.6%



b/no 48.3%

+ Would you like to participate in extracurricular activities during your studies?
% sports alyes 84.7%  b/no15.2%

% languages alyes 85.9% b/no14%

% cultural activities alyes 57.4% b/no 42.5%

+ In your opinion, is the organization of psychological support necessary for the learners?
a/yes 83.6%
b/no 16.3%

+ |n your opinion, is it possible to fill the knowledge that one has missed during the studies with the practical activities?
a/yes 90% >
b/no 10%

+ Have your current managers appreciated the theoretical knowledge that you have applied in your work?
a/yes 88.7%
b/no 11.2%
+ |n your opinion, do you need training?
a/yes 69.3%
b/no 30.6%

+ If you have already been trained, do you consider it fully and efficiently organized (if you have not been trained, please, choose “I haven’t
been trained”)
a/yes 40%
b/no 5%
other | haven’t been trained 55%




+ Would you like to continue your studies at the Educational Complex, if possible?
alyes 85.4%
b/no  14.5%

+ Have you participated in scientific events during your studies?

v" Scientific conferences = Yes 20.4% = No 79.5%
v" Scientific seminars * Yes 34.4% = No 65.5%
v' Scientific circles = Yes 16.9% = No 83%

+ What do you think, have enough cultural events been organized during your studies?

Yes 87%
No 12.9%
Has never been organized 0%

+ What do you think, have enough sports events been organized during your studies?

Yes 88.7%
No 11.2%
Has never been organized 0%

+ Assess the work of the chair by the professional skills of the lecturers of the chair:

Chair Score
v Chair of Criminal Law and Criminology 1- 0% 2- 0% 3- 0% 4- 4.9% 5- 95%
v Chair of administrative law and administrative activities of the Police | 1- 0% 2- 1.6% 3- 8% 4- 20.9% 5- 69.3%
v Chair of social science courses and psychology 1- 1.6% | 2- 0% 3- 9.8% 4- 27.8% 5- 60.6%
v Chair for combat, physical and special tactical preparation 1- 0% 2- 0% 3- 4.8% 4- 14.5% 5-80.6%
v Chair of criminal trial 1- 0% 2- 0% 3- 1.6% 4- 16.1% 5- 82.2%
v Chair of technical courses 1- 0% 2- 0% 3- 14.8% 4- 31.4% 5- 53.7%
v Chair of criminal intelligence activities and 1- 0% 2- 1.6% 3- 8.1% 4- 13.1% S5- 77%




forensic science

v" Chair of state and law theory and constitutional law 1- 0% 2- 0% 3- 3.2% 4- 8.1% 5- 88.5%
v Chair or languages 1- 3.4% | 2- 0% 3-8.6% 4-12% 5- 75.8%
v" Chair of tactical preparation of general police corps 1- 3.4% | 2- 3.4% 3- 5.1% 4- 31% 5- 56.8%
v Chair of civil law and civil trial 1- 0% 2- 3.2% 3- 9.6% 4-27.4% 5- 59.6%

+ Are you glad about the activities of the Student Council during your studies?

Yes 81.1%
No 16.9%
Has never been done 1.8%

+ Would you like that respective environment were established for self-preparation at the Educational Complex during your studies?

Yes 66.6%
No 9.2%
It is not necessary 24%




